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ATENCAO!
1. NAO ¢ permitido utilizar calculadora nem consultar livros e anotagoes;
2. Voceé deve justificar todas as suas respostas;
3. Faca a prova a lapis;
4. A prova tem duracio de 2 horas e vocé poderd deixar a sala somente apos as 14h;
5. O gabarito estara disponivel na internet ap6s a realizagao da prova;

6. Boa prova!



Questdo 1 Determine o valor de
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para as curvas y cujo traco estd descrito abaixo:
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(c) (1 ponto)
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Questdo 2 Verifique se os campos de vetores abaixo, definidos no dominio D indicado, sao conser
vativos. Caso o campo seja conservativo, exiba um potencial para o mesmo
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Questdo 3 Calcule as integrais de linha abaixo:
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onde y é afronteira daregiao D = i(\ y) € R? : 4x* +16y” < 1} orientada no sentido anti-hordrio.
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onde y ¢é a fronteira da regiao delimitada pelas pardbolas y = 1 - x* e y = x* — 1 orientada no

sentido horario. i A
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I Cuidado! O Teorema de Green ndo pode ser aplicado diretamente, pois o campo tem uma singularidade na origem!!



Questao 4 (2 pontos} Determine

f {ye —xyldx+{xe™ + xz} dy
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onde y é a pardbola y = x* — x -2, com -2 < x < 3, percorrida de (-2,4) a (3,4).
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